
POVZETEK ODGOVOROV IZ VPRAŠALNIKOV ZA EVALVACIJO KONFERENCE 
 

Kaj Vam je bilo všeč? Katero spoznanje Vam je najbolj pomembno? Kaj bi še radi povedali? 

Vse je super teklo, pohvala organizatorjem, še naprej gojimo to zavedanje domoljubja. 

Prijetno in koristno preživet dan. HVALA. Hvala za organizacijo! 

Hvala za ves trud, ki ga vlagate v pripravo in izvedbo mednarodne konference. Globok poklon vsem 

skupaj in vsakemu posebej. Hvaležna sem vam. 

Odlični predavatelji, referati s primeri dobrih praks, kar tako naprej. 

Zavedanje, da smo učitelji pomembni, da imamo moč, da naj bomo predvsem dober zgled 

Učitelj je vrtnar narodne zavesti - to zavedanje je pomembno za mojo poklicno pot 

''Besede mičejo, zgledi vlečejo.'' 

Slovenski jezik je pomemben. Tujina ni obljubljena dežela, to je lahko le domovina. 

Materni jezik nam je vrojen, brez knjige v maternem jeziku ni naroda. 

Da je jezik srž človeka in da moramo na to misliti vsi učitelji. 

Kar je bilo izrečeno na predavanih: ''Meje mojega jezika so meje mojega sveta.'' 

Vzgoja nima meja; vzgajamo z zgledom ves čas. Gojiti narodno zavest. 

Premalo se poznamo in premalo se povezujemo med sabo, zanimivo, da smo gostili tuje goste. 

Prijetno vzdušje, veliko debat, široke raznolike teme, odlično kosilo, različne generacije. 

Spoznanje o pomembnosti ohranjanja (in izgubljanja ) starih navad/identitet. 

Učitelji smo tisti, ki lahko v največji meri vplivamo na korenine naših otrok.  

Da je poklic učitelja pomemben, da je naše poslanstvo vzgajati nove rodove v dobre državljane 

Da imamo kot pedagogi v šoli privilegij, da mlade poučujemo in jih navdihujemo za domoljubje. 

Všeč mi je, da je močan poudarek na identiteti slovenskega naroda, ker poslušamo o ogroženosti. 

Vsi moramo vztrajati za vrednote, hvala za organizacijo in  vsebinsko bogat dogodek. 

Pomembnost privzgajanja narodne zavesti mladim. 

Povezovati se je ključno. Srčno, iskreno. Hvala. Dobra organizacija, prijetno vzdušje.  

Lepo bi bilo ostati v stiku s drugim učiteljem. 

Občutek pripadnosti, spoznanje, da se nas kar nekaj trudi za ljubezen do domovine.  

Različne izkušnje, izmenjava mnenj, prostor, ki je odprt tudi za vero, ki je duhovna podkast vsakega 

jezika. 

Na različne načine lahko pridemo do cilja. Prenesti ideje v šolstvo.  

Spodbuda kolegov za delo, poudarjanje vsebin. Vsebine bom lahko uporabila v šoli.  

Zavedanje, da korenine naroda ne smemo zanemariti in ne dopustiti, da bodo pozabljene. 

Da bi se tudi naprej še srečevali in da bi se kot Slovenci z lepo besedo zavzeli za kulturo življenja še 

aktivneje, da bodrimo sebe in druge. Ker se splača. 

Dobro delate, le tako naprej. Želim si še takih konferenc. Vse je bilo na nivoju, raznoliko in bogato. 

Vsi prispevki so osvetlili pomembnost  aktivne vloge učencev. Kar tako naprej. 

Kako izseljenci še vedno negujejo svojo identiteto. Da Slovenci ne pozabijo svojega slovenstva niti v 

tujini. 

Občutek povezanosti podobno mislečih, izplača se posvetiti čas gnojenju korenin naroda. 

Ljudje se poznajo med seboj, kramljajo;  so veseli, ko izmenjujejo vtise. Navezala sem stik za obisk. 

Spoznala sem veliko zanimivih ljudi, sem razširila obzorja. 

Korektno moderiranje pri predstavitvi. 

Korenine začnemo najprej pri sebi. Ne naveličajmo se poglabljati narodno zavest. 

Da je pomembno ohranjati slovenske praznike. Pomemben je odnos do Slovenije in njenih simbolov. 



Koliko so svetovne vrednote zanimanje za delo v šoli in z mladimi.  Mislim, da je potrebno poudariti to 

tematiko, da se poglobimo vanjo, tudi odrasli. 

Dobil sem marsikatero potrditev o mojem razmišljanju in hkrati spodbudo, da nadaljujem svoje delo v 

tej smeri. 

Vključevanje elementov zavedanje o sebi - nato grajenje odnosa sebe, do drugih in nato do maternega 

jezika. 

S temi dejavnostmi je potrebno nadaljevati, čeprav pot ni lahka in je na njej veliko ovir.  

Veliko ljudi se trudi za domoljubje in narodni ponos, kar mi daje moči, da vztrajam tudi sama!! 

To, da imajo ljudje še normalne vrednote, mnogi jim rečejo tradicionalne ali celo konzervativne. 

Če bomo učitelji kazali narodni ponos in domoljubje in ga znali graditi tudi pri mladih, se bomo lahko 

kot narod ohranili. 

Zelo pomembno je, da otroke začnemo vzgajati zelo zgodaj, da odpiramo tudi teme, ki niso prijetne in 

ne, da se jih raje izognemo, kot da bi se o njih pogovorili. 

V globaliziranem svetu moramo svoj ponos še bolj negovati. Bodimo ponosni, da smo Slovenci. 

Da je potrebno narodno zavest začeti razvijati že v vrtcu. 

Dober je občutek, da smo ljudje, ki nas povezujejo iste vrednote in pomembno je, da gradimo na tem 

naprej, ker imamo veliko lepega in bi bila res velika škoda, če bi vse propadlo in bilo pozabljeno. 

Kako zelo vredno je, da imamo ves čas v mislih vzgojo za ljubezen do domovine in države. 

Slovenec sem to jasna pamet v glavi, to v srcu blagi čut mi pravi... Ne naveličajmo se poglabljati narodno 

zavest.  

 

Ali bi priporočili…Zakaj? 

So vsebine zelo pomembne, dragocene za naš narod, našo identiteto, obstoj jezika in domovine. 

Odlična organizacija, program na visoki ravni, zelo zanimiva tema, vsebina bogata in spodbudna. 

Tudi od drugih izveš veliko, poučno, povezovalno, navdihujoče. 

Kvalitetne, strokovne vsebine, možnost debat na aktualne teme, povezovanje s podobno mislečimi, 

čutečimi, domovinska naravnanost, ustvariti vez med splošnim in formalnim znanjem in znanjem za 

vzgojo naroda. 

Teme so zelo različne in zelo hitro najdeš kaj, kar lahko uporabiš, taka znanja so nujno potrebna, vedno 

bolj. 

Lep občutek je biti na dogodku, kjer se čuti toliko domoljubja. 

Moramo se med seboj tudi na tak način opogumljati in si izmenjati izkušnje. 

Potrebno je vključevati narodno zavest v pouk in to tudi uzavestiti. 

Aktualna vsebina, polna izjemnih, inovativnih in iskrenih vsebin,  dobri in zanimivi predavatelji. 

Vedno pripravite zanimiva predavanja in referate, konferenca na visoki ravni -pohvale organizatorjem 

in sodelujočim, daje širino, odpira vprašanja, je odlično organizirana, ima VSEBINO. 

Je ena najbolj uporabnih konferenc, ki so na volj v Sloveniji. 

Te navduši, da bi kot učitelj naredil nekaj več za razvijanje narodne identitete pri otrocih. 

So predstavljene vsebine, ki bi jih morali poznati vsi učitelji. 

Preko prispevkov spoznaš različne načine izgrajevanja domovinske zavesti. Bogat nabor izkušenj in 

primerov dobrih praks. Zanimivi prispevki, nove ideje. 

Zelo zanimivi predavatelji, srčni ljudje, ki prepoznajo skrb za jezik in domovino. 

Je zelo bogata izkušnja, zveš za raznovrstne načine spodbujanja domoljubja, ljubezni do dediščine, ki 

jih izvajajo učitelji v različnih krajih, prispevki so zanimivi in uporabni, prenosljivi v prakso. 



Krepitev domovinskega duha, domovinske vzgoje, spodbujanje razmisleka in delovanja v smeri 

domovinske vzgoje. Predstavitve so bile koristne za tiste, ki učimo Aktivno državljanstvo. 

Kakovostna strokovna predavanja, dobra organizacija in lepa prireditev kot celota. Kar je najbolj 

pomembno, domoljubna tematika, kajti domovina je samo ena. 

Ker je vsebina aktualna in zelo potrebna, da se s tem seznanijo slovenski učitelji in vzgojitelji oz., da ti 

svoje prizadevanje v smeri vzgoje za ljubezen do domovine in države predstavijo drugim kolegom in 

kolegicam. Povezati se moramo v tem prizadevanju. 

Zaradi zavedanja, kako pomembno je Slovenstvo in tradicija... 

Ker je mogoče slišati  mnogo lepih  misli in dobrih primerov iz prakse. 

Možnost spremljanja preko Zoom-a. 

Tako kot je rekel g. Lojze Peterle v pozdravnem nagovoru: "Velja visoka konferenčna kultura". Je lepo 

in preprosto. In se mi zdi, da se pogovarjamo o pravih stvareh. 

Izvedeli smo veliko zanimivega in hkrati dobili pogum za nadaljnje delo ter promocijo zdravega 

narodnega ponosa. 

Ena redkih konferenc, ki je dala veliko tudi na kulturni program. Vse čestitke. Tudi začetni govorci so 

bili vsi vrhunski! 

 

Mnenja o predavanjih, predavateljih 

Vsi trije so pustili močan vtis, ker so govorili o prvinah, ki so temelji slovenske identitete in globoko 

vsajeni v korenine slovenstva. Prvo predavanje je bolj poudarilo jezik, drugi krščanske temelje in tretje 

kulturološke vsebine. Bili so komplementarni. Vsak predavatelj je navdušil na svoj način, vsi so bili zelo 

dobri.  

Dr. Ignacija Fridl Jarc: Nazorno posredovana jasna sporočila glede jezika, dvojine, vpliva na intelektualni 

razvoj posameznika. Izpostavila je tudi problem zapostavljanja slovenščine v javnem prostoru pod 

pretvezo demokracije in globalizacije. 

Dr. Borut Holcman: Zaradi drže - kot učitelj. Zaradi širine,  vera v avtonomijo učitelja in načina 

povezovanja ter spodbujanja k pogumnemu priznavanju krščanstva.  

Ddr. Igor Grdina: Zelo široko izobražen mož, ki je z oblico humorja temo spretno povezoval z obema 

predhodnima predavateljema in  poudarjeno spodbujal k ljubezni in spoštovanju slovenskega jezika.   

Zapis enega od anketirancev: ''Ta predavanja so me res obogatila.'' 


